



УКРАЇНА

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЖІНКИ-БЕРЕГІНИ»

Святошинського району міста Києва

03164, м. Київ-164, вул. Академіка Єфремова, 18, кв. 33

тел. 093-667-96-12, e-mail: ivvasylchenko_7@ukr.net, Код ЄДРПОУ 40699910

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Сова Світлана Миколаївна, член ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЖІНКИ-БЕРЕГІНИ» СВЯТОШИНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА. Мою кандидатуру було висунуто для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації.

Основною мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна участь у процесах життя Святошинського району. Вже 3 каденції працювала в громадській раді при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації. Під час першої каденції була головою комітету культури, молоді та спорту, під час другої - заступником голови громадської ради.

У попередні роки я активно працювала по налагоджуванню співробітництва між установами, громадськими організаціями з метою забезпечення захисту прав та інтересів жінок, родин та дітей, родин учасників АТО і ООС в задоволенні суспільних, економічних, соціальних, культурних інтересів, розвитку їх громадянської активності; сприяла створенню вільного розвитку жінок в суспільному житті, належних умов для їх активної діяльності, соціальної захищеності; допомогла жінкам у реалізації та захисті своїх прав та законних інтересів.

З метою активної співпраці та конструктивного діалогу інститутів громадянського суспільства, які опікуються питаннями жінок, дітей, родин та соціального захисту, планую організувати асоціацію інститутів громадянського суспільства шляхом підписання меморандуму про співпрацю.

Вважаю, що мій багаторічний досвід роботи у Святошинському районі, співпраця з громадськими організаціями району, а також членство у громадській раді при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації надасть можливість у активній підтримці та розвитку нових проектів, подальшому розвитку існуючих довгострокових проектів, як ГО «ЖІНКИ-БЕРЕГІНИ», так і інших інститутів громадянського суспільства, а також проведенню благодійних акцій та заходів з залученням меценатів і небайдужих громадян.

09.01.2020 р.

С. Сова